

南靖乡讯

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q)第0036号 对开4版

出版：南靖县广播电视新闻中心 主编：林国滨 刊期：周报

2018年9月24日 第38期(总第494期) 农历戊戌年 八月十五



“南靖之窗”微信



南靖新闻网

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

县领导深入土楼景区检查指导节前旅游工作



县长钟科带领相关单位负责人深入土楼景区调研 县政府办 提供

本报讯(记者 马嘉伦)9月17日,县长钟科带领相关单位负责人深入土楼景区调研,检查指导节前旅游工作。钟科一行先后深入游客服务中心、山门验票点及云水谣等地,看望慰问参与景区管理、整治的公安、执法及工作人员,并对他们一直以来的辛勤付出表示肯定和感谢。

县长钟科指出,中秋节及国庆节长假将至,各级、各部门要保持清醒认识,谋划好各项应对措施,扎实做好节假日各项工作,确保土楼景区安全、平稳、有序。要加强景区及沿线环境整治,做好公共场所的环境卫生工作,确保景区整洁卫生;要加强车辆及人员调度,加强部门之间的协调配合,确保景区秩序井然;要严格检查景区

区经营市场,维护公平、合法、诚信的旅游市场秩序。

全体参与景区管理人员要以坚持不懈的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把景区打造得更美,管理得更好,让游客的体验更好,满意度更高,把土楼品牌擦得更亮,把土楼旅游事业发展得更好。县领导张清浪参加调研。

我县上榜全省经济发展十佳县

本报讯(记者 萧伟鸿 于悦)近日,由福建省人民政府发展研究中心所属单位“福建省区域和企业评价中心”开展的“2018年度福建省经济实力十强县(市)、经济发展十佳县(市)”评价结果揭晓。我县时隔八年,再次上榜全省经济发展十佳县名榜。

近年来,南靖县认真贯彻落实中央和省市委决策部署,按照“全域旅游、全面发展”的方向,大力实施“生态立县、工业强县、旅游兴

县、农业富县”发展战略,高质量赶超迈出了坚实的步伐,经济增长保持稳中向好趋势,县域经济发展质量和效益进一步提升。创新驱动基础不断夯实,持续推进重点领域产业技术创新,加强创新平台建设,下大力气吸引创新人才,在科技创新上补短板增实力。生态质量不断提升,切实把生态优势转化为发展优势,走出一条经济建设与生态建设同步推进的可持续发展之路。



谢成 摄

开展“六千”百日会战 深化“三抓三比 十项竞赛” 龙山、靖城镇开展拆除两违行动

本报讯(通讯员 邹少华 智琛)9月13日,龙山镇组织人员对辖区铁路沿线开展“六千”百日会战拆除两违行动。当天,龙山镇在家班子、国土所、村建站、城管中队、水利站、派出所等60余人到浦北村、浦口村、龙山村和南蔗村,对铁路

沿线“两违”建筑、违建房地基、违规采砂设施等“六千”“两违”建筑进行强制拆除。此次行动,共依法拆除11宗违建建筑物、构筑物,拆违面积1800多平方米。下一步,龙山镇将继续保持打击两违行为的高压态势,扎实做好整治工作,助力

乡村振兴。

近日,靖城镇联合靖城园区、市城管执法局靖城大队等相关部门组织开展“两违”综合治理保护性施工统一行动。

当天上午,靖城镇组织镇村干部、务工人员200多人依法对高新东路古湖段、天口段3处违法建设实施拆除。在高新东路现场,警戒、执行、救护及后勤等各组人员各就各位,相互配合,现场布置了警戒线,对无关人员进行劝离后,大型机械进场实施拆除。当天共拆除管理房、猪圈、铁棚等7座,拆除面积3300平方米。

开展安全检查 确保“两节”平安

本报讯(通讯员 何景 林正义 黄征宇 小河)为保障国庆、中秋期间安全,让居民度过一个祥和、欢乐的节日,连日来,山城镇、和溪镇、奎洋镇开展节前安全大检查。

9月18日,山城镇联合公安派出所、县市场监督管理局、食品药品监督管理局等部门深入工厂、宾馆、饭店、超市、学校、医院、加油站等场所,重点检查用电安全及消防设施,严厉打击违法违规行为,对存在安全隐患的单位,进行严肃批评并责令立即整改。

中秋假期前,和溪镇组织镇安委会、镇食品药品所、镇城管站及卫生等部门,以超市、食杂店、学校食堂等为重点区域,开展节前食品安全大检查行动。

检查组一行认真查看了食品生产日期、有无三无产品上架、原料进货来源及商品的采购、使用、保管、台账等情况。此次检查主要针对节假日热销的商品粮油、月饼、糕点、乳制品及烟酒等,共检查大型超市5家、食杂铺37个、学校食堂2家。

中秋节前,奎洋镇组织安监局、综治办、宣传办、工商所、派出所等部门工作人员在全镇范围内开展安全生产大检查。检查组一行深入生产经营企业、危化品经营场所、超市、学校等重点行业和领域,重点检查企业的安全生产管理制度、现场安全设施、电路安全、消防和学校食堂食品卫生等情况,对检查中发现的安全隐患下达限期整改指令,提出整改要求。

创新医疗人才培养机制 促进我县卫生事业发展

北京名医与我县“师带徒”医疗扶贫活动启动



庄伟杰 摄

本报讯(记者 谢威 简慧玲 通讯员 吴森辉)9月15日—16日,12名北京名医到我县开展“师带徒”暨精准医疗扶贫活动。此次活动推出“传、帮、带”的师徒模式,让顶尖医疗专家与市县青年医疗骨干结对,帮助基层医疗机构培养医疗卫生人才,推动医疗卫生事业均衡发展。

9月16日上午,省委人才办副主任、省委组织部人才处副处长李施军,省引进人才服务中心副主任赵永莉,省卫计委人事处主任科员尤君毅,市委组织部副部长欧阳晓红,县长钟科,市卫计委副主任陈红,县委常委、组织部长林文生,副县长邵华凯等省、市相关部门领导,县领导及北



庄伟杰 摄



庄伟杰 摄

京12名医疗专家,市、县医疗机构领导、骨干医师共同参加“师带徒”拜师仪式。

县长钟科在仪式上致辞,向与会人员介绍了我县生态环境、世遗文化、经济发展及医疗卫生发展情况。他说,此次北京高层次医疗专家到南靖开展“师带徒”暨精准医疗

扶贫活动,不仅为我县巩固脱贫攻坚成果作出了有力援手,也对我县医疗卫生事业发展有极大的支持。钟科希望,我县两家县级医院以“名医工作室”为平台,加强对接,把优势专科做大,把实力专科做强;28名医生要以“师带徒”为契机,珍惜机会、虚心请教、用心钻研,努力提升专业素质和医疗能力,为医疗卫生事业作出更大贡献。

仪式上,28名市、县骨干医师向12名北京医疗专家行了“拜师礼”。来自市县的骨干医师们怀着崇敬之情向导师鞠躬、奉茶,并诚恳地献上拜师帖;导师们为徒弟分别授予“师训”,并与徒弟合影。

现场还举行名医工作室签约及授牌仪式,市、县5所医院与北京医疗专家签约成立15个名医工作室,其中市级9个、县级6个。省、市、县领导分别为签约的5所医院授予“名医工作室”牌匾。

启动仪式上,与会人员还共同观看了《漳州市人才工作宣传片》,并进行座谈。来自北京的医疗专家及市、县医疗骨干围绕深化医疗联合体合作,强化医疗机构精细化管理、医疗人才管理模式、人才引进措施等话题展开深入探讨。

省引进人才服务中心副主任赵永莉在座谈会上发言,她表示,通过新时期“师带徒”、师徒传承的“授人以渔”形式培养医疗人才,是造就一批医学和学术技术带头人,助力贫困地区医疗卫生事业发展,为基层群众送去实惠与温暖,达到健康扶贫目的的好办法,希望这项活动继续开展下去。

在此次活动期间,北京医疗专家团队在团长亢泽峰的带领下,与28名徒弟一起深入我县县医院、中医院现场义诊,坐诊科室覆盖眼科、心血管内科、肿瘤外科、中医内科、中医骨伤科等9个科室,义诊人数达100多人。

此次活动不仅实现了医疗技术与实践经验的传承,发挥了引才、育才、医疗扶贫的重要作用,也进一步落实了我国医改“卫生资源下沉”的要求,进一步推进了我县医疗卫生人才培养,创新了人才培养管理体制、保障机制。

县医院党支部书记董崇昌告诉记者:“我们医院有六个医生都有各自老师,对我们以后的工作肯定有很大的帮助,我们反过来,又可以对我们下级医生做一些指导,所以对整个医院医疗水平的提高很有好处。”

中国医学科学院肿瘤医院胸部肿瘤外科主任医师、教授、博士生导师刘向阳在接受采访时说:“我把他们当成我自己的学生一样,尽我的力量帮助他们,希望他们在专业技术方面,能够获得一些进步,因为只有本地的医生,实实在在在这边干活,他们才能够更好地为当地的老百姓服务。”